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      CÂMARA DE VEREADORES DE LAJEADO 
          Estado do Rio Grande do Sul 

 Sessão Ordinária realizada no dia   26/07/2022 

      BOLETIM Nº  026-02/2022 

               E X P E D I E N T E 

****************************************************************************** 

PODER EXECUTIVO: 
 
PROJETO DE LEI Nº 84-02/2022 – Altera a Lei nº 11.052 de 26 de agosto 
de 2020, que institui o Plano Diretor de Lajeado. 
 
Of. n° 0341-02/2022 - Resposta ao ofício 531/2022 do vereador Jones 
Barbosa da Silva a Secretaria Municipal do Desenvolvimento Social 
(SMDS) informa que o serviço de transporte de móveis está sendo 
realizado conforme demanda e através de agendamento prévio. 
  
 Of. n° 0340-02/2022 -  Resposta ao ofício 498/2022 do vereador Sérgio Luiz 
Kniphoff. Em atenção ao ofício supramencionado, a Secretaria do 
Desenvolvimento Econômico, Turismo e Agricultura (SEDETAG) informa 
que não existe legislação que regulamente o uso de espaços públicos de 
forma conjunta. Quanto ao questionamento referente ao trânsito de 
animais de estimação nestes locais também não há legislação específica 
para tal, existindo tão somente o Decreto n° 9610/2015, que estabelece o 
regimento interno do Jardim Botânico e trata sobre a presença de animais 
domésticos no referido espaço. 
  
 Of. n° 0343-02/2022 - Resposta ao ofício 1386/2021 do vereador Jones 
Barbosa da Silva a Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SEOSP) 
esclarece que os serviços de roçada e manutenção das praças são contínuos, 
e seguem o cronograma regular, independentemente do período do ano. 
  
Of. nº 0354-02/2022 - GAP - Encaminha Emenda Retificativa ao Projeto de 
Lei nº 068, de 06 de junho de 2022. Emenda Retificativa ao Projeto de Lei 
de n° 068, de 06 de junho de 2022. A emenda ora encaminhada exclui 
incisos repetidos no art. 76-A do projeto de lei. Para auxiliar, enviamos 
também o novo texto do PL n° 068/2022, já com a retificação ora proposta. 
  
Of. n° 0350-02/2022 - Resposta ao ofício 493/2022 do vereador Carlos 
Eduardo Ranzi a Secretaria da Fazenda (SEFA) esclarece que a lei n° 
9291/2013 determina, em seu artigo 49, que os recursos devem ser 
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utilizados para ações típicas de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino, 
ou seja, despesas para a Educação. Já ả lei n° 11015/2020 que institui o 
Fundo Municipal da Cultura, em seu artigo 85, determina que os recursos 
do Fundo serão aplicados em projetos que visem estimular a produção 
artística e cultural, ou seja, despesas culturais. Além disso, a aplicação dos 
recursos do FMC, conforme disposto na lei 11015/2020, devem ser 
aprovados pelo Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC), não 
podendo o gestor realizar a alocação de recursos sem essa aprovação. 
Diante disso, entende-se que há dissonância entre os objetivos dispostos 
nas duas legislações, e caso a interpretação do objetivo da demanda não 
esteja correta, a SEFA solicita esclarecimentos adicionais para nova 
manifestação. 
************************************************************************************ 
MUNICIPAIS: 
 
Secretaria Municipal da Segurança Pública encaminha Ofício, conforme 
solicitado na cláusula  07, parágrafo 07 do Termo de    Convênio FPE n 
3748/2021, em anexo , encaminhar a vossa senhoria, cópia do Projeto 
Técnico e cópia do Plano de Trabalho, para que se proceda o 
acompanhamento, fiscalização e avaliação das ações pactuadas nos 
referidos documentos e ação. 
************************************************************************************
ENTIDADES: 
 
APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Lajeado vem 
informar ao Legislativo Municipal sobre a Semana Nacional da Pessoa com 
Deficiência, de 21 a 28 de agosto, com o Tema "SUPERAR BARREIRAS 
PARA GARANTIR A INCLUSÃO". Tradicionalmente, todas as unidades 
apaeanas aproveitam esta semana para comemorar, divulgar e 
conscientizar sobre os direitos, necessidades e potencialidades das pessoas 
com deficiência. Conforme art. 7° $1° do Regimento Interno da Câmara de 
Vereadores de Lajeado, o Presidente da Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais, Sr. Régis Luis Kunrath, tem a honra de convidar os nobres 
edis, para realizarem a sessão ordinária do dia 23 de agosto de 2022, na 
sede da APAE de Lajeado com objetivo de celebrar a Semana Nacional da 
Pessoa com Deficiência. 
 
EXPRESSO AZUL em atenção ao Ofício nº 565-02/2022 da Vereadora Ana 
Rita da Silva Azambuja na qualidade de concessionária do transporte 
coletivo municipal, acusa o recebimento do ofício acima epigrafado, 
informamos que em razão da empresa ter verificado o aumento na 
demanda no horário mencionado, desde o dia 25 de junho de 2022 vem 
operando com coletivo com maior capacidade de passageiros. 
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************************************************************************************
CARLOS EDUARDO RANZI, MÁRCIO DAL CIN, JONES BARBOSA 
DA SILVA e ADRIANO ROSA (Projeto de Lei CM nº 061-02/2022) 
  
- Projeto de Lei CM nº 061-02/2022 – Institui a obrigatoriedade de que 
todas as repartições públicas instaladas em imóveis locados pelo 
Município de Lajeado, cumpram todas as normas de acessibilidade. 
  
ANTÔNIO MARCOS SCHEFER (Projeto de Lei CM nº 062-02/2022) 
  
- Projeto de Lei CM nº 062-02/2022 – Denomina de Beno Lottermann A 
Rua C11 localizada no Loteamento Monte Santo no Bairro São Bento. 
  
ISIDORO FORNARI NETO (Projeto de Lei CM nº 063-02/2022) 
  
- Projeto de Lei CM nº 063-02/2022 – Dispõe sobre a manipulação e/ou 
transformação artesanal de carnes por açougues, casas de carnes, 
estabelecimentos de comércio varejista de carnes in natura e/ou 
transformadas no Município de Lajeado. 
  
CARLOS EDUARDO RANZI (Projeto de Lei CM nº 064-02/2022) 
  
- Projeto de Lei CM nº 064-02/2022 – Fica vedado o bloqueio de números 
de telefones e perfis de usuários em redes sociais mantidas pelo Poder 
Público Municipal. 
  
CARLOS EDUARDO RANZI (Projeto de Lei CM nº 065-02/2022) 
  
- Projeto de Lei CM nº 065-02/2022 – Inclui o inciso XXV ao artigo 182 da 
Lei Complementar nº 1, de 23 de março de 2016, que dispõe sobre o regime 
jurídico único dos servidores municipais de Lajeado. 
************************************************************************************ 
 RICARDO EWALD (Req. 737 e 738 e Ind. 130) 
  
Req. 737/2022 -  Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo Municipal e 
aos Secretários responsáveis, cobrando providências e melhorias nas vias 
Bento Rosa do trevo da BR 386 até o entroncamento com a Rua Antônio 
Souza Neto. Melhorias urgentes são necessárias na Alberto Pasqualini no 
entroncamento com a Avenida Amazonas até o limite com o município de 
Arroio do Meio. Em tempo, sugerimos fortemente que essas importantes 
vias entrassem na LDO de 2023. 
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Req. 738/2022 – Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo Municipal e 
aos Secretários responsáveis, também ao Governo do Estado do Rio 
Grande do Sul cobrando que esses órgãos intervenham na instalação de 
numera para atendimento por telefone na Unidade de Atendimento do 
Tudo Fácil que está localizado no Shopping Lajeado. Essa unidade de 
atendimento não dispõe de número de telefone para contatos e dúvidas 
que a população gostaria de esclarecer antes de se deslocar até o local. 
  
- Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo Municipal e aos Secretários 
responsáveis, para que seja feito o conserto do entorno da Rótula 
construída na nova via dentro do Parque Ney Arruda, além de placas de 
sinalização indicando acesso a BR 386 e para os bairros Conservas, Morro 
25, Santo Antônio e Cruzeiro do sul. 
  
ANA RITA DA SILVA AZAMBUJA (Req. 739, 740 e 741) 
  
Req. 739/2022 – Solicita o envio de Anteprojeto de Lei ao Poder Executivo 
o qual cria o serviço de Planejamento Familiar no município de Lajeado. 
  
Req. 740/2022 – Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo solicitando 
que informe o estágio atual de elaboração do cachorródromo bem como a 
previsão de instalação do mesmo. 
  
Req. 741/2022 - Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo solicitando 
que informe o estágio atual do projeto da obra do novo canil municipal 
bem como a previsão do início das obras. 
  
EDERSON FERNDO SPOHR (Ind. 131) 
  
- Solicita à Secretaria de Obras, a instalação de tampa em bueiro, localizado 
na rua 1° de Maio, em frente ao posto de Saúde de São Bento. O buraco está 
no meio da calçada de passeio, gerando risco sério de acidente aos 
pedestres. 
  
- Solicito ao Departamento de Trânsito, a instalação de Semáforo com 
temporizador para pedestres e motoristas, no entroncamento da avenida 
Benjamin Costant com a rua Santos Filho, Centro. O local é extremamente 
perigoso para a travessia dos pedestres. 
  
-Solicito à Secretaria de Obras, que a faixa de pedestres entre a EMMEI 
Pequeno Aprendiz e o posto de Saúde de São Bento seja transformada em 
faixa elevada. 
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- Solicito ao Departamento de Trânsito, a instalação de placas de 
sinalização, nos entroncamentos, ao longo da rua Hugo Jacob Mattje, Lot. 
Baviera, São Bento. 
  
- Solicito ao Departamento de Trânsito, a instalação de placa indicando 
quebra-molas na ERS 413, entre a rua Olinda Safran Fleck e a rua Otto 
Schmitt. 
  
- Solicito à Secretaria de Obras, a manutenção da rua Carlos Gomes, bairro 
Centenário, na parte da estrada que ainda é de chão batido. 
  
 Solicito à Secretaria de Obras, a troca de lâmpada na rua Dalton de Bem 
Stumpf, em frente ao número 415, no bairro Moinhos ´D’Água. 
  
- Solicito à Secretaria de Obras a manutenção da parada de ônibus 
localizada em frente à EMEI Jeito de Criança, na rua Waldemar Schossler, 
Bairro Moinhos D’Água. A mesma está sem cobertura. 
  
-Solicito à Secretaria de Obras, a troca de lâmpada na rua Aloysio Franz, 
próximo ao número 495. 
  
-Solicito à Secretaria de Obras, o reparo URGENTE no asfalto da rua Carlos 
Spohr Filho, junto ao trevo da BRF, sentido Lajeado a Santa Clara do Sul. 
No local existem grandes buracos proporcionando eminente risco de 
acidente. 
  
-Solicito à Secretaria de Obras e ao Departamento de Agricultura, a recolha 
de lixo verde na rua Palmeiras, número 50, lot. Alles Gut no bairro São 
Bento. 
  
ANTÔNIO MARCOS SCHEFER (Req. 742, 743 e 744/2022 e Ind. 132) 
  
Req. 742/2022 – Solicita o envio de ofício ao Expresso Azul de Transporte 
SA solicitando a pedido dos moradores de que a linha que trafegava na RS 
130, sentido ao bairro Centro, passando em frente à entrada do bairro 
Nações, às 6:50h da manhã, e retornava às 17:30hs, volte a funcionar, pois 
isso facilitaria muito a locomoção dos moradores aos seus trabalhos. 
  
Req. 743/2022 – Solicita o envio de ofício ao poder executivo/Sr. Prefeito 
Municipal, SEAD reiterando a solicitação de que seja enviado ao órgão ou 
empresa responsável para que o mesmos tomem as devidas providências 
quanto á fios que encontram-se caídos na Rua Iraí proximidades da 
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residência nº144, no bairro Universitário, tendo em vista que o perigo de 
acidentes é iminente no local.    
  
Req. 744/2022 - Solicita o envio de ofício ao poder executivo/Sr. Prefeito 
Municipal, SEPLAN-Trânsito/Agentes de Trânsito/ Vigilância Pública 
solicitando a colocação de câmeras de monitoramento na academia 
localizada ao lado do Posto de Saúde no bairro Jardim do Cedro, para fins 
de segurança e identificação de invasores, tendo em vista a quantidade de 
depredações e vandalismos quase que diariamente, que estão acontecendo 
na mesma. 
  
Solicita o envio de ofício ao poder executivo/Sr. Prefeito Municipal,  
  
SEOSP: solicitando a colocação de canos de escoamento de água na Rua 
Paraguai no bairro Nações, pois a água da chuva devido a falta dos 
mesmos está causando dificuldades de travessia no local. 
  
SEOSP: solicitando melhorias como patrolamento e colocação de material 
(brita/saibro) na Rua Benno Augusto Schmidt, no bairro Floresta, pois a 
mesma está cheia de valetas, podendo ocasionar acidentes no local. 
Imagens em anexo. 
  
SEOSP: solicitando melhorias como patrolamento e colocação de material 
(brita/saibro) nas ruas sem calçamento no bairro Nações, como por 
exemplo Paraguai, Chile e outras, pois todas estão em precário estado de 
conservação. 
  
SEOSP: solicitando a pedido dos moradores, melhorias como reformas e 
consertos dos aparelhos da academia localizada ao lado do Posto de Saúde 
no bairro Jardim do Cedro, pois os mesmos sofreram diversos vandalismos 
e muitos ficaram inapropriados para uso. 
  
HEITOR LUIZ HOPPE (Req. 745/2022 e Ind. 133) 
  
Req. 745/2022 –  Solicita envio de Ofício à Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos e à Secretaria Municipal de Planejamento Urbanismo e 
Mobilidade – Departamento de Trânsito, para que seja ampliada a proteção 
entre a calçada de passeio e o vão do Arroio do Engenho, dentro do Parque 
Ney Arruda. 
 JUSTIFICATIVA: 
O novo Parque Ney Arruda, já está liberado para o uso e circulação de 
pedestres e veículos, e no cruzamento da via com o Arroio do Engenho, 
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existe um vão bastante alto, sem proteção adequada, causando risco de 
quedas e acidentes. 
  
-  Solicita envio de Ofício à Secretaria Municipal do Planejamento, 
Urbanismo e Mobilidade – Departamento de Trânsito, para que seja feito 
uma melhor sinalização dentro, no entorno e nos acessos e saídas do 
Parque Ney Arruda. 
 JUSTIFICATIVA: 
O novo Parque Ney Arruda, já está liberado para o uso e circulação de 
pedestres e veículos, porém a sinalização dentro e no entorno não está 
adequada, gerando dúvidas e insegurança aos usuários do local e 
proximidades. 
   
JONES BARBOSA DA SILVA (VAVÁ) (Req. 746 e 747/2022 e Ind. 748) 
    
Req. 746/2022 – Solicita o envio de ofício a SEPLAN, solicitando que faça 
uma possível notificação na rua Idalina da Silva no muro de fundos do 
Posto de Saúde do Bairro Santo André, está há alguns dias com vazamento 
entre as pedras do muro, não parecendo ser água potável. Moradores 
relatam que escorrem pela calçada há algumas semanas.  
  
Req. 747/2022 – Solicita o envio de ofício à Secretaria de Saúde, solicitando 
que seja realizada com Urgência a compra de fraldas, para distribuição na 
farmácia Escola. Não é recente as constantes reclamações que nos chegam 
por moradores do município, sobre a falta de fraldas na unidades 
responsável pela distribuição.  
  
- Solicita o envio de ofício a Secretária de Obras para que atenda às 
seguintes demandas. 
  
- Solicita troca de lâmpada queimada, na rua José Mario Rockenbach, nº 
771, casa 1 a 5, Bairro Conventos; 
  
- Solicita carga de brita, na rua Willibaldo Etgeton, no Bairro Planalto; 
  
- Solicita iluminação, na praça da Rua Érico Weber, ao lado do número 
1001, em alguns pontos sem luz; 
  
- Recapeamento da esquina, da rua Afonso Celso, com a rua Cecília 
Catarina Sulzback, Bairro Santo André, abriu um buraco no asfalto e está 
se esfarelando; 
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- Lâmpada queimada na rua Simão Bolívar, na frente da casa nº 53, Bairro 
Santo André; 
  
- Troca de lâmpada queimada, na rua Bernardino Pinto, são 5 postes que 
precisam de manutenção, Bairro santo Antônio 
  
- Troca de lâmpada queimada, na rua Colombo Primeiro, poste ao lado da 
lixeira, Bairro das Nações; 
  
- Troca de lâmpada queimada, rua Chile, na frente da casa nº 102, segundo 
poste, Bairro das Nações; 
  
- Troca de lâmpada queimada, Bairro das Nações, Avenida Brasil, os dois 
primeiros postes da entrada; 
  
- Solicita a colocação de brita, na rua Rio Grande do Norte, Bairro 
Campestre a entrada das Casas está virada em barro, nº 3111; 
  
- Solicita conserto da pavimentação, na rua Arno Ritter, trecho 
compreendido da Avenida Amazonas, até a Campos Sales, Bairro São 
Cristóvão, protocolo 18663/2022; 
  
- Solicita manutenção e calçamento da rua Campos Sales, mais 
precisamente no trecho entre as ruas Reinoldo Alberto Hexsel, até esquina 
com Rua Roberto Fleischut, conforme Protocolo 18662/2022, Bairro São 
Cristóvão; 
  
- Solicita recapeamento do asfalto, com a chuva o material colocado sai e 
as crateras reaparecem, os veículos precisam invadir a pista contrária para 
não cair nos buracos, na Rua Paulo Emílio Thiesen, entre os números 1100 
e 1028; 
  
- Solicita a secretaria de obras, equipe de iluminação, que faça a 
manutenção da Rua Stein Filho, Bairro Jardim do cedro, até a Escola João 
Bosco; 
  
- Solicita a limpeza e desobstrução de bueiro, na Rua zeno Schmatz ao lado 
da pracinha; 
  
- Solicita a colocação de tela no entorno da quadra de areia e colocação de 
areia na quadra da praça do Bom Pastor, na Rua Zeno Schmatz; 
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- Solicita o conserto do calçamento, na rua Roberto Fleichut, Bairro são 
Cristóvão, vários pontos com desníveis e buracos; 
  
- Solicita conserto calçamento Rua Campos Sales, mais precisamente no 
trecho entre as ruas Reinoldo Alberto Hexsel até a esquina com a Rua 
Roberto Fleischut, Bairro São Cristóvão; 
  
- Solicita a manutenção da pavimentação, na rua Arno Ritter, trecho 
compreendido da Avenida Amazonas, até a rua Campos Sales, Bairro São 
Cristóvão; 
  
Solicita a troca de lâmpada queimada, na rua Guanabara, nº 622, Bairro 
Santo André; 
  
- Solicita a manutenção/recapeamento asfáltico, da rua Paulo Emílio 
Thiesen entrada do Bairro Olarias, pelo Country Clube, toda extensão da 
via até o final dela, na rótula com a João Goulart, tem cones sinalizando a 
via, de tantos buracos e de tão fundos que são, os veículos trafegam na 
contramão; 
  
- Solicita a retirada de pedras que foram deixadas por máquinas da 
prefeitura na rua Selma Weicheimer em terreno desocupado, pedras 
pedregulhos, cascalhos, necessita de retirada com máquina; 
  
- Solicita o envio de ofício à secretaria de agricultura solicitando que atenda 
às seguintes demandas: 
 
 
- Recolhimento de lixo verde, na rua Rio de Janeiro, nº 306, Bairro São 
Cristóvão; 
  
- Recolhimento de lixo verde, na rua São Paulo, nº 198, Bairro são 
Cristóvão; 
  
- Recolhimento de móveis para descarte na rua Maurício Cardoso, nº 601, 
Bairro São Cristóvão; 
  
- Recolhimento de lixo verde, na rua Maurício Cardoso, nº 788, Bairro São 
Cristóvão; 
  
- Recolhimento de lixo verde, na rua Reinoldo Alberto Hexsel, nº 698, 
bairro São Cristóvão. 
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- Solicita o recolhimento de lixo verde, na Rua Emílio Abichequer, nº 816, 
Bairro São 
Cristóvão; 
  
- Solicita o recolhimento de lixo verde, na Rua Campos Sales, nº 770, Bairro 
São Cristóvão; 
  
- Recolhimento de lixo verde, na Rua Emílio Albichequer, nº 710, Bairro 
São Cristóvão; 
  
- Recolhimento de lixo verde, na rua Roberto Fleischu, nº 919, Bairro São 
Cristóvão; 
  
- Recolhimento de lixo verde, na esquina da rua Afonso Celso, com a Rua 
Rio de Janeiro, Bairro Santo André; 
  
- Solicita limpeza com recolhimento de lixo verde, na praça do bairro Santo 
André, acúmulo muito grande de folhas, já está a algum tempo no local; 
  
- Recolhimento de móveis, na rua Afonso Celso, Bairro Santo André em 
frente à escola, ao lado da lixeira; 
  
- Recolhimento de lixo verde, na Rua José Petry, nº 415, Bairro Olarias 
  
- Solicita o envio de ofício à secretaria de obras, solicitando a manutenção 
da calçada de passeio da EMEI Sabor de Infância, R. Edvino Henrique 
Becker, 755, desníveis e buracos na calçada, estão ocasionando acidentes, 
uma professora da unidade teve uma lesão no pé devido a péssima 
condição da calçada. 
  
LORIVAL EWERLING DOS SANTOS SILVEIRA ( Req. Nº 754/2022 
Ind. 134) 
 
Req. Nº 754/2022 - A Companhia Rio Grandense de Saneamento – 
CORSAN, para que seja providenciado o conserto do asfalto na Rua 
Irmando R Weisheimer no Bairro Olarias, motivo este, porque foram feitos 
reparos na rede de água e que em consequência disso, vem causando 
transtornos aos condutores 

 
-  Secretário da Secretaria de Obras e Serviços Públicos/SEOSP Senhor 
Fabiano Bergmann e ao Prefeito Municipal Senhor Marcelo Caumo, para 
que sejam feitas as calçadas de passeio nas áreas que pertencem ao 
município de Lajeado, pois muitos destes espaços atrapalham e 
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prejudicam a circulação de pedestres; pois o município tem a obrigação de 
dar exemplo a comunidade 
  
-   Senhor Prefeito Marcelo Caumo e ao Secretário da Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos/SEOSP Senhor Fabiano Bergmann para que providencie 
o conserto da boca de lobo na Avenida dos Quinze (15) no Bairro Florestal 
em frente a Logística dos Correios, motivo pela qual a rua, foi capiada, e a 
grade da boca acabou ficando baixa, danificando os veículos que ali 
circulam. 
   
- Senhor Prefeito Marcelo Caumo e ao Secretário da Secretaria de Obras e 
Serviços Urbanos Senhor Fabiano Bergmann, para que providencie o 
conserto da tubulação localizada na Rua Eugênio Nicolau Leutze no Bairro 
Campestre, motivo este, que o calçamento foi danificado pelas águas das 
chuvas, com grande risco de acidentes. 
  
CARLOS EDUARDO RANZI (Req. 749, 750, 751, 752 e 753/2022) 
  
Req. 749/2022 -  Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo, solicitando 
qual é a previsão de início da execução do Projeto Vida no Bairro São Bento. 
Conforme informação repassada pela Secretaria da Educação através de 
ofício n° 794/2021, o projeto estava em andamento para utilização do 
pavimento térreo do ginásio da Escola Municipal de Ensino Fundamental 
São Bento. 
  
Req. 750/2022 -  Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo, solicitando 
que os itinerários dos ônibus com os seus respectivos horários sejam 
disponibilizados junto às paradas de ônibus, conforme a alínea a, do inciso 
IV, do artigo 7º, da Lei n.º 10.842, de 11 de julho de 2019: 
Art. 7 ° 
[...] 
IV … 
a) Os pontos de embarque e desembarque deverão ser dotados de: cobertura, 
vedação nas laterais e na parte de trás, calçamento em toda área, iluminação, 
assentos e placas indicativas das linhas que passam pelo local e respectivos 
horários. 
  
Req. 751/2022 – Solicita o envio de ofício à Secretaria de Obras, reiterando 
o ofício 311/2021, no qual solicitei a pavimentação da Rua 25 de fevereiro, 
no bairro Bom Pastor, nos moldes da Lei nº 11.151/2021, conforme 
executado na Rua Emílio Haas, que a própria prefeitura pavimentou e 
cobrou a contribuição de melhoria posteriormente. 
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Req. 752/2022 – Solicita o envio de ofício à Secretaria de Educação e à 
Secretaria de Administração, solicitando aquisição do terreno localizado 
na Rua Estrela, no Bairro Olarias, lindeiro a Escola Municipal de Educação 
Infantil Pequeno Lar, para ampliação do espaço. Quanto a esta solicitação, 
há interesse público e possibilidade de aquisição? 
  
Req. 753/2022 – Solicita o envio de ofício ao Departamento de Trânsito, 
solicitando se há possibilidade do funcionamento dos semáforos, entre 
meia-noite e 5 horas da manhã, ser em sistema de alerta, com luz amarela 
piscante? Em caso negativo, solicito justificativa. Durante a madrugada, 
condutores de veículos costumam cruzar o sinal vermelho, por receio de 
abordagens criminosas. 
*********************************************************************************** 
      Sala Presidente Tancredo de Almeida Neves, 26 de julho de 2022. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


